

Папы!

Ваши лица озаряются, когда вы видите своего малыша утром после пробуждения или когда вы приходите домой с работы? Разве вы не понимаете, что все его моральные ценности, представления о добре и зле строятся на том, что ребенок прочёл на вашем лице при первой и любой другой за этот день встрече?

Папы!

Разве вы не осознаёте, что ребёнок *будет* тем, что вы ему скажете о нём? Люди почти всегда соответствуют тем ярлыкам, которые на них наклеили. Неужели то, что сделал ваш ребёнок, действительно может быть «глупейшим поступком, который вы когда-либо видели»? Это правда была «самая нелепая выходка, которую они могли совершить»? Вы на самом деле верите, что ваш ребёнок идиот? **А он — теперь верит.** Мои поздравления... Подумайте об этом.

Папы!

Вы правда думаете, что кто-нибудь поверит в то, как вам трудно отойти на двадцать минут от компьютера или выключить телевизор, чтобы *поиграть* со своим ребёнком? Разве вы не понимаете, что **доверие детей** будет зависеть от того, **играют ли с ними их папы и насколько они вовлечены во время игры?** Знаете ли вы, какой вред вы причиняете детям, не *играя* с ними каждый день?

Папы!

Вы думаете, кто-нибудь купится на глупую и дешёвую отговорку, что **гнев** иногда или часто бывает **необходим**? Разве вы не понимаете, что гнев почти всегда является прерогативой людей, которые хотят контролировать других, **не умея при этом контролировать себя?** Вы не в курсе, что существуют потрясающие книги и курсы, способные *научить* вас лучшим методам? А главное, разве вы не видите той

скорости, с которой ребёнок ломается или полностью выходит из повиновения, когда в семье правит гнев? Вы *настолько* невосприимчивы к сиянию детской души, что совсем не чувствуете себя раздавленным, когда они вздрагивают или съёживаются в вашем присутствии. Вы не испытываете дискомфорт от этого? **Вам удобно?** Это *действительно* то, что вы хотите от них? **Чтобы они боялись вас?**

Папы!

Неужели вы не понимаете, что ваш ребёнок хочет чувствовать ваши прикосновения?

Разве вы не представляете, какая невероятная и сильная связь появится у вас, когда вы прикасаетесь к дочери? Вы правда не понимаете, какие стойкие духовные связи появляются в тот момент, когда вы гладите вашего сына по спине или дуете в животик вашей дочки, рассказывая сказку на ночь?

Разве вы не осознаёте, что ваши дети будут совершать ошибки, и много? Разве вы не видите, какой вред причиняете, тыкая вашего сына носом в его неудачу или заставляя вашу дочь чувствовать себя никчёмной из-за того, что она ушиблась или пролила что-нибудь? Понимаете ли вы, как легко заставить вашего ребёнка почувствовать себя униженным?

Папы!

Пришло время сказать нашим детям, что мы их любим. Всегда. Говорить постоянно.

Пришло время *показать им это*. Пришло время **радоваться их бесконечным вопросам, их неспособности делать что-то так быстро, как нам бы хотелось**. Пришло время *радоваться* их причудам и желаниям. Пришло время *радоваться* выражению их лица и неправильно произнесённым словам. Пришло время *радоваться* всему, чем являются наши дети, что связано с ними...

Пришло время оторваться от стула и спросить себя: «что мы можем сделать, чтобы быть хорошими папами?» Пришло время расставить наши приоритеты. Время прийти домой и действительно быть папой.

Папы!

Пришло время показать нашим сыновьям, как следует обращаться с женщиной. Пришло время показать нашим дочерям, какое обращение они действительно заслуживают. Пришло время проявить великодушие и сострадание. Пришло время показать нашим детям сочувствие. Пришло время сломать социальные нормы и преподать детям урок здорового образа жизни! Пришло время показать правильные гендерные роли и отбросить ненужные. *Действительно ли так* важно, что ваш сын любит розовый цвет? Это принесёт кому-то вред? Разве вы не видите, какой наносите вред, говоря мальчику, что с ним что-то не так, раз ему нравится определённый цвет? Разве мы не видим вреда, когда навешиваем на наших девочек ярлык «пацанка» или на наших мальчиков – «что ты как баба» только потому, что у них есть свои предпочтения и мнения о вещах? **Вещах, которые действительно не имеют значения?** Не нужно навязывать свои стереотипы.

Отцы!

Разговаривайте **мягче** со своими сыновьями. Разговаривайте **спокойно** со своими дочерьми. Кем, вы хотите, чтобы был ваш ребёнок? Вы хотите, чтобы он был тем, кто сидит в школе один, без друзей и самоуважения? Или вы хотите, чтобы он был тем, кого выбирают в совет класса и чувствует, что достоин победы? Неужели мы не видим, что в *нашей* власти дать это нашим детям? Неужели мы не видим, что в *нашей* власти научить наших детей инструментам социального выживания и успеха?

Отцы!

Мы влияем на детей, говоря, что верим в одно, а на самом деле делаем другое. Мы обманываем. Мы так мало помогаем нашим детям определиться с их выбором, во что верить, заявлять об этом открыто и жить в соответствии с этим? Жить в соответствии со своим кредо. Со своими принципами. **Со своим стержнем.** Будь то религия, политика, спорт или социальные нормы.

Не в нашей компетенции указывать детям, что думать. Но научить наших детей правильно мыслить — в наших силах. Если нам это удастся, мы можем не волноваться о том, что дети выберут для себя и насколько решительно будут отстаивать свой выбор. Человек следует за своими убеждениями всю жизнь, а за убеждениями другого человека он будет следовать до тех пор, пока не вляпается по уши или обожжется.

Да чёрт возьми, папы!

Каждый **ребёнок имеет врождённое право** попросить мороженое и не быть за это униженным или сломленным. Каждый ребёнок имеет врождённое право попросить мороженое и **не сжиматься при этом в углу** из-за того, что мужчина, вроде бы являющийся его героем, на самом деле просто маленький человечешко.

Каждый ребёнок имеет врождённое право быть счастливым: и хихикать, и смеяться, и веселиться и играть. Почему вы им не разрешаете этого? Каждый ребёнок на земле имеет право на папу, который думает прежде, чем говорит; папу, который понимает, что ему дали **великую власть** — **формировать жизнь другого человека**; папу, который любит своего ребёнка больше, чем ТВ-шоу и спортивные игры; папу, который любит своего ребёнка больше, чем своё барахло; папу, который любит своего ребёнка больше, чем своё время. Каждый ребёнок заслуживает папу-супергероя.

Возможно, правда в том, что многие папы не заслуживают своих детей. Возможно, правда в том, что многие папы на самом деле и не папы вовсе.

Папы!

Дети – это дар. И **мы нужны** не для того, чтобы разрушить его, а **чтобы созидать**. Давайте все вместе поднимемся и покажем миру, что вокруг *много* хороших пап.

Дэн Пирс